

Волонтерское движение родителей!!!

Послан Ludmila - 20.04.2012 17:21

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ !!!

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ДИСКУССИОННО-ПЕРЕГОВОРНАЯ ПЛОЩАДКА «ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ РОДИТЕЛЕЙ – МИФ или РЕАЛЬНОСТЬ?». ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ.

Данные комментарии были сделаны в результате экспертной оценки доработанного проекта «Кто, если не я!»

Комментарии экспертов:

1 Эксперт :

Проект проработан. Высока общественная составляющая. Опыт заявителей убеждает в успешной реализации проекта.

2 Эксперт:

Как возможно помочь родителям (особенно отцам), которые объективно нуждаются в помощи, но субъективно не готовы публично это обсуждать (тем более демонстрировать себя со своими проблемами на конференции)?

Предполагаемые проектные действия "разрываются" между двумя идеями: создание волонтерского движения и помощь семьям с РАС. Необходимо определиться и выбрать доминантную идею. Иначе - как в поговорке "за двумя зайцами ... "

Дорогие родители ! Я не случайно решила открыть сегодня нашу «Дискуссионно-переговорную площадку» последними комментариями экспертов к нашему проекту. Мнение первого из них, конечно же, очень лестно для нас и наиболее ценно тем, что обязывает оправдать это доверие к нашей деятельности. Мнение второго эксперта, на мой взгляд, как нельзя лучше задает тон предстоящему обсуждению (ради которого, собственно, и было задумано это мероприятие) насколько необходимо (и необходимо ли вообще?) родительское волонтерское движение и каким образом оно может помочь семьям с РАС (т.е. нам самим)?

Уважаемый эксперт затронул и отцовскую составляющую этой темы, высказав явное сомнение её позитивного решения в наших проектных действиях. Надеемся, что созданный вчера из числа наших наиболее активных мужчин «Отцовский клуб», будет способствовать их взаимной поддержке и мотивации других к конкретным совместным действиям и не только в рамках этого проекта. Пользуясь случаем, благодарю пап, дедушек наших ребяташек и других неравнодушных к нашей проблеме мужчин, нашедших возможность участия в этой основополагающей встрече, позитивный настрой которой позволяет надеяться на успешную реализацию наших планов.

Честно скажу, впервые прочитав суждения 2 –го эксперта, особенно в части резюме , мне сразу же захотелось парировать ему другой, не менее известной поговоркой: « спасение утопающих -...» которая, к сожалению, как нельзя лучше , подходит к нашей ситуации и отвечает на вопрос: «Кто, если не мы?»

На мой взгляд, лучшей реабилитацией всей семьи будет осознание, что ваша активная жизненная, да и гражданская позиция (как бы пафосно не звучали эти слова), наряду с простой человеческой добродетелью (которые присущи любому добровольческому=волонтерскому движению), способны повлиять и даже в корне изменить ситуацию когда, как говорится ещё в одной поговорке «под лежащий камень». Вот в этом и заключается «доминантная» идея нашего проекта.

А так ли это на самом деле? Давайте обсудим вместе.

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан improveall - 12.05.2012 19:10

Инна написал:

Не те ли люди, которые уже не достигли положительных результатов в коррекции своих детей или у те, у кого уже "нет сил и времени" (как бы жестко это не звучало)

1. Странно звучит "у кого нет сил и времени" будут заниматься с детьми. Не находите? 😊 Из определения вытекает - не будут! И даже не стоит задаваться этим вопросом.
2. Такие вопросы решаются не сидя на диване. Кадры нужно готовить. Это очевидно.

А по проживанию..Я и часть родителей ни разу не задавались подобным вопросом потому как уже решили для себя что-то. И НИКТО не сбил с намеченного пути и не отобрал надежду)

Вот и я о том же что у всех в обществе разные взгляды на будущее и результаты. Вот к примеру :

АппА написал:

...1. Родители: среди нас есть люди, которые могут работать в последующем воспитателями, у кого-то есть необходимое образование, кто-то по призванию воспитатель и без образования отлично ладит со многими из детей в нашей организации и имеет на них влияние. 2. Студенты-волонтеры, они могут в последующем работать там социальными педагогами (уточню, заниматься не академическим образованием, а образованием детей и подростков в вопросах жизненной компетенции). 3. На уровне министерства социальной политики мы ведем сейчас работу по включению в смету бюджета 2013 года в рамках программы «Доступная среда» затрат повышение квалификации педагогов, социальных работников, работающих с аутичными детьми и их семьями, на повышение качества диагностики и лечения (семинар для мед.работников : психиатров, невропатологов, педиатров).

Как можно заметить на первом месте родители и только на третьем кадры.

А как показывает опыт и даже описано в литературе:

Frenil написал:

...

Цитата из книги Карвасарской «Осознанный аутизм»:

Почему родителям аутичного ребенка не надо работать с чужими детьми-аутистами?

1. Лишние перегрузки, которые непременно возникают при работе и сказываются на собственном, достаточно чувствительном к ним, ребенке
2. Неуспешность в адаптации и реабилитации своего ребенка..

Вот если родителю удалось адаптировать и социализировать своего ребенка, и у них остались силы и желание делиться опытом без ущерба себе и собственной семье, то тогда можно быть полезным для других в качестве специалиста.

...

Соответственно, с другими детьми будут заниматься родители, либо с уже взрослыми детьми с успешной социализацией, либо в ущерб своему ребенку...забавно получается, занимаемся стройкой, другими детьми, агитируем за то, что люди - ставящие общие цели выше своих и своего ребенка - более лучшие люди, и в итоге говорим что мы делаем все для «наших» детей.

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан AnnA - 12.05.2012 19:31

Я вижу вы не умеете вникать в написанный текст, выдергиваете фразы из контекста (перевернули все сказанное с ног на голову), поэтому предлагаю закончить эту полемику здесь и обсудить все интересующие вопросы при личном общении, в том числе и подискутировать, а вообще по усадьбе о том что и как и на каких условиях там будет - звучало на собрании, как и принятие решения о работе в данном направлении, также на многие вопросы можно найти ответы в проектах

[/quote]

Анна, правильно ли я вас поняла, что люди, которые делают что-то для своих собственных детей, в вашем понимании имеют довольно низкие по качеству мотивы? Есть что-то большее, более высоко - моральное, чем то, что родитель делает для своего ребенка? То есть, получается, какие-то низенькие, неказистые и неправильные мотивы - делать для своего ребенка, во имя своего ребенка, благо своему ребенку?[/quote]

вообщем-то как и обычно...не правильно ☺

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан improveall - 12.05.2012 19:49

AnnA написал:

Я вижу вы не умеете вникать в написанный текст, выдергиваете фразы из контекста (перевернули все сказанное с ног на голову), поэтому предлагаю закончить эту полемику здесь и обсудить все интересующие вопросы при личном общении, в том числе и подискутировать, а вообще по усадьбе о том что и как и на каких условиях там будет - звучало на собрании, как и принятие решения о работе в данном направлении, также на многие вопросы можно найти ответы в проектах

...

вообщем-то как и обычно...не правильно ☺

Перечитал весь "тот" пост...хм... Смысл сказанного не изменился, что есть люди -"белые вороны", которые на столько правильные, что нам заботящимся о своих детях с ними не сравниться.

На самом деле, легче всего .. сказать, что все неправильно не аргументируя свой довод. Так в чем же не правильность то, тем более обычная?

Кстати, в проекте только общие цифры про 45- 50 семей, а про одновременное пребывание не нашел.

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан AnnA - 12.05.2012 20:06

improveall написал:

,Перечитал весь "тот" пост...хм... Смысл сказанного не изменился, что есть люди -"белые вороны", которые на столько правильные, что нам заботящимся о своих детях с ними не сравниться.

Со второго раза у вас получилось лучше, но все же еще не совсем...может быть попробовать третий раз? 😊

На счет аргументов...у меня пальцы в мазолях уже писать вам аргументы одно да потому, например для меня ваши аргументы сомнительны и что? замучаем тут всех насмерть нашими томами «Война и мир»? Все при личной встрече, хватит мучить народ Санта-Барборой 😊

Почитайте проект «Социальная усадьба»; возможно там найдете еще цифры (хоть сроки проекта теперь не актуальны, но порядок цифр тот же)

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан Nikolay - 12.05.2012 20:12

Дорогие друзья, извините, что вклиниваюсь в Вашу полемику, но у меня информация для всех. В связи с форс-мажорными обстоятельствами поездка на завтра ОТМЕНЯЕТСЯ!!!

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан Nikolay - 12.05.2012 21:50

Почитал последние посты, и поскольку официально «переговорная площадка»; завершена, а мнения продолжают высказывать здесь, хотя и не по теме, позволю себе высказаться. Может это как-то разграничит направления обсуждения. Что предлагалось и обсуждалось на общих собраниях:

1. Долгосрочный проект, направленный на поддерживаемое проживание взрослых аутистов, не способных обходиться без сопровождения, в случае утраты родителей, других форс-мажорных ситуаций, как альтернатива (будем говорить откровенно) психбольнице, потому что другие государственные учреждения для наших детей не подходят. Эта практика развивается в нашей стране, а строится она на основе мирового опыта. Пока на данный вариант согласились несколько семей. Предлагаю эту тему вообще не обсуждать, т.к. за присоединение других семей никто и никогда не агитировал. Это решение должно приниматься самостоятельно, так как требует значительных материальных и трудовых затрат, а тем более, что места на постоянное проживание ограничены. Вопросы и проблемы с функционированием этого учреждения давайте оставим обсуждать и решать тем, кто решился на этот вариант.

2. Основная тема нашего обсуждения: планируемый ежегодным, проект летнего оздоровительно-реабилитационного лагеря со спортивно-трудовым уклоном. В этом году он планируется под эгидой волонтерского труда родителей и студентов. Оно и понятно - первый год необходимо заложить определенную базу и в постройках и в общем обустройстве. Поскольку здесь я вижу основной вопрос в том, что 2-3- человека считают эти работы - отвлечением времени, но ведь это добровольное решение каждого, хотя относительно самого лагеря никто не высказался против. Если они думают, что за счет волонтерства кто-то хочет построить основной корпус по проекту № 1? призывает участвовать в его строительстве? Это

даже не обсуждается и об этом давно сказано. Напротив, те кто приобрел эту землю, сегодня готов предоставлять её на неограниченное время в безвозмездное пользование всем членам организации, привлекает средства не на строительство, а именно на лагерь, в состав которого должен войти и гостевой домик (не путайте с основным корпусом проекта № 1!!!).

Мне кажется, вся полемика возникла от смешивания двух проектов в одну кучу.

=====